

新闻热线

亲人在家庭生活中起最重要作用,在法律道德上——

既要相互照顾,也要相互督促



拍案说法 ❸

疯狂窃贼一凌晨接连撬坏9辆车 一周时间接连盗窃十八辆汽车

滨州一盗贼颜某利用撬碎车窗玻璃的方式实施盗窃,从2013年3月27日到4月4日短短一周时间内接连盗窃十八辆汽车,其中4月4日凌晨便盗窃9辆汽车。近日,这一疯狂窃贼被滨城区法院以盗窃罪,判处有期徒刑一年四个月,并处罚金一万七千元

颜某是福建人,初中毕业后一直没有固定工作。2011年12月4日曾伙同朱某,王某盗窃邹平县黄山三路某空调店,撬开店玻璃门,将店内收银台抽屉内的4800元现金盗走。

2013年3月27日凌晨, 颜某窜至滨城区黄河四路某酒店停车场内, 用螺丝刀撬碎一辆丰田轿车左后车玻璃(价值180元), 盗走车内现金300元。3月28日凌晨, 颜某窜至滨城区渤海九路某小区东侧外停车场, 利用螺丝刀撬碎车玻璃, 采用爬窗入车的方式盗窃车内财物, 先后撬碎8辆汽车玻璃, 盗得现金500元和笔记本电脑一台。

尝到甜头的颜某并没有因此收手,反而变本加厉。4月4日凌晨,颜某又窜至邹平县,在七个地方分别撬碎9辆汽车玻璃实施盗窃,共盗得现金215元和十六盒香烟。

违法的事赚钱再多,也不能干 表姐弟齐上阵 开设赌场被批捕

在滨城区一处看似平常的沿街房内,上下两层,分别放置了百家乐、打鱼机等游戏机,供人赌博。8月28日,开设这间赌博室的表姐弟李某、毕某因涉嫌开设赌场被滨城区人民检察院批准逮捕。

犯罪嫌疑人李某、毕某均来自吉林省,而且是表姐弟关系。李某之前在游戏厅给客人上分,知道开百家乐、打鱼机这种能赌博的游戏机赚钱很快,就想在滨州开一家。2012年12月份,姐弟俩到滨州开设游戏厅,并在广州一公司分别定制

了百家乐、打鱼机、飞禽走兽机等具有赌博功能的游戏机,放置于李某租赁的沿街房内,营业伊始便吸引了多名玩家前业伊始便吸引了多名玩家前来。公安民警在巡逻时发现该入员形态,抓获现场参赌人员2

根据相关法律规定,以营利为目的,摆放、设置具有赌博功能的电子游戏机10台以上的(可同时供多人使用的机型,以机器最多可供同时使用的人数乘以摆放的台数折合成单人机型计算),以开设赌场依法追究组织者、经营者、管理者的刑事责任。